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UZDAVINIAI

[Sspreskite lyg€iy sistema
,
X+ Xxy+ x* =9,

)
y+xy+y T =-3.

Raskite visus sveikyju skaiciy x, y ir z, kuriy suma lygi 2012, trejetus (x; y; z), tenkinandéius

lygybe

X2+ y% +22 =2(yz+1).

[Sspreskite lygti
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LygiaSonio staciojo trikampio 4BC jzambinéje BC pazymeéti
taSkar M 1r N (zr. 1 pav.) taip. kad £ZMAN =45". Irodykite,
kad MN? = BM? + NC?.

A

| pav.

SkaiCius a dalijasi i§ 9; ji sudaro 2012 skaitmeny. Skaicius 4 yra skai¢iaus a skaitmenu suma,
skaiCius B yra skaiCiaus A4 skaitmenu suma, o C — skai¢iaus B skaitmeny suma. Raskite
skaiciy C

Nustatykite, kokiy 6-Zenkliy skai¢iy yra daugiau — tokiy. kuriuos galima uzrasyti dviejy
trizenkliy skai€iy sandauga. ar tokiy, kuriy taip uzradyti nejmanoma.

Kvadratas ABCD padalytas | 36 kvadratus. Vieno i3 juy plotas nelygus vienetui, o kiekvieno
kito plotas lygus vienetui. Raskite kvadrato 4ABCD plota.

Lentoje buvo paraSyti du vienodi skaiiai. Augustinas prie vieno i$ jy prirasé 100 i§ kairés, o
prie kito 1 18 deSinés. Pirmasis skaiCius pasidaré 37 kartus didesnis uZ antraji. Kokie skai¢iai
galéjo buti paraSyti lentoje?

(Senovinis uzdavinys). Trys seserys atéjo j turgy su vis¢iukais. Viena atne$é parduoti 10
vis€iuky, antra 16, treCia 26. Prie§ pietus jos pardavé dalj savo vid¢iuky viena ir ta padia
kaina. Po piety, bijodamos, kad ne visi vis¢iukai bus parduoti, jos sumazino kaina ir likusius
vis¢iukus pardave veél vienoda kaina. Namo visos trys grjiZzo su vienodomis pajamomis:
kiekviena sesuo uz savo vis¢iukus gavo 35 rublius. Kokia kaina seserys pardavé vis¢iukus
pries pietus ir po piety.

[Sspreskite lygt)
(x+1)* +(x+3)* =82.




